

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 2.02.01	Педагогіка сімейного виховання дітей з вадами розвитку	120	4	28	20		+	72	Залік	к. пед. н. Холостенко Ю.В.

Завдання курсу: ознайомити студентів з теорією виховання та показати її важливе місце і роль у педагогічній науці; озброїти майбутніх корекційних педагогів методиками вивчення та виховання особистості дитини; формувати здатності до педагогічного осмислення явищ сімейного виховання; підготувати до практичного втілення завдань спеціального педагога в сучасних умовах; формувати уявленнь про реальні можливості вирішення актуальних проблем сімейної педагогіки.

Результати навчання:

знати: роль сімейно-родинного виховання та його особливості у процесі соціалізації особистості з вадами психофізичного розвитку; педагогічні проблеми сучасної сім'ї та можливі шляхи їх вирішення; теоретико-методологічні основи родинного виховання; стратегії і тактики родинного виховання на різних етапах розвитку сім'ї; основоположні засади батьківського спілкування; етнопедагогічні основи родинно-сімейного виховання; специфіку здійснення психолого-педагогічного навчання батьків та підвищення їх педагогічної культури;

вміти: працювати з батьками з метою підготовки їх виконання батьківських функцій; формувати правильне та відповідальне ставлення до процесу сімейного виховання дітей; здійснювати психолого-педагогічне навчання батьків та підвищення їх педагогічної культури; застосовувати етнопедагогічні знання в роботі з батьками; виявляти, попереджувати помилки і недоліки в процесі сімейного виховання та навчати батьків їх уникати; володіти навичками корекції процесу сімейного виховання та надання соціально-педагогічної допомоги.

Анотація дисципліни: Сім'я як основа соціалізації особистості. Теоретико-методологічні основи сімейного виховання. Роль членів родини в сімейному вихованні. Роль батьківського спілкування у вихованні дитини. Особливості виховання в різних типах сімей. Негативні тенденції в процесі сімейного виховання. Проблема формування педагогічної культури батьків. Сім'я в системі виховних інститутів.

Пререквізит: Педагогіка; Психологія; Спеціальна педагогіка.

Кореквізит: проходження педагогічної практики.